



INSTITUTUL JUSTIȚIEI CONSTITUȚIONALE

Republica Moldova, mun. Chișinău, str-la A.Doga nr.4
www. <https://ij.md/>, e-mail: institutjustconst@gmail.com , +37378824719

19 octombrie 2023

MESAJ DE FELICITARE SPECIALIȘTILOR ÎN ȘTIINȚELE JURIDICE AL INSTITUTULUI JUSTIȚIEI CONSTITUȚIONALE CU PRILEJUL SĂRBĂTORII PROFESIONALE – ZIUA JURISTULUI

Stimați colegi,

acum 23 ani, recunoscând aportul juriștilor la edificarea statului de drept prin promovarea valorilor constituționale, legalității și echității sociale, prin contribuție la înfăptuirea justiției și apărarea drepturilor și libertăților omului, prin Decretul Președintelui Republicii Moldova din 11 octombrie 2000, a fost instituită Sărbătoarea profesională a Juristului.

Așa, Ziua Juristului marcată tradițional de întreaga comunitate a juriștilor **la 19 octombrie, ne oferă frumosul prilej de a Vă adresa sincere** felicitări din partea personală, dar și a Institutului Justiției Constituționale¹.

Militând pentru valoarea noastră comună - supremația Constituției, și pledând ca aceasta să garanteze cetățenilor Moldovei încrederea în actul justiției, subliniem, că juriștii au avut și vor avea permanent un rol crucial în dezvoltarea statului de drept, în care demnitatea omului, drepturile și libera dezvoltare a personalității umane reprezintă valori fundamentale. De modul cum înțelegem profesarea dreptului, și cum ne exercităm meseria, depinde și încrederea societății în instituțiile statului, încrederea omului în justiție și în dreptate, fiindcă, atât cât dialectica se exercită în contradictoriu, aceasta face să fie egale părțile adverse înarmate cu principii și reguli, fiind încurajate să încrucișeze argumente și nu spade. Or, **anume juriștii sunt chemați să stea la straja intereselor cetățenilor, dar și la temelia eficienței activității desfășurate de autorități** – misiune de valoare care necesită o pregătire profesională ireproșabilă și calități morale deosebite.

Stimați colegi,

în virtutea frumoasei ocazii, Vă felicitam pe toți cei care ați îmbrățișat distinsa profesiune de jurist sau ați ales aceasta cale profesională.

Ținem să Vă urăm **multă** sănătate și prosperitate, ani frumoși în performanțe **profesionale și personale**, susținere și recunoaștere la justa valoare a muncii Dumneavoastră de către cetățeni, realizări **notabile** în promovarea dreptății fiecărui justițiabil în parte și statului de drept în întregime, să Vă bucurați de respectul societății.

Fie ca activitatea Dumneavoastră să Vă aducă satisfacție, aprecieri și noi realizări în exercitarea nobilei profesii de jurist!

Cu profund respect,

Dumitru PULBERE

Președintele Consiliului Institutului Justiției Constituționale

Valeriu KUCIUK

Președintele executiv al Institutului Justiției Constituționale



¹ Institutul Justiției Constituționale - asociație obștească, a fost constituit în a.2022, având scopul statutar de a promova valorile constituționale și supremația Constituției Republicii Moldova